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Sopron  

Kányádi hívására Sopronba ugrottunk, a Lővérek nevezetű szállodába. Természetesen 
barátom számlájára. A vendégfogadó napidíjasai voltunk. Együtt jártuk az ókori városkát, 
az apró házak kimázolt ábrázatuk mögé bújtak és tompán heherésztek a kisomfordáló 
napba. Sándor a házigazda méltányos büszkeségével vezetett a szűk utcácskákon keresz-
tül… Szétnézett és mintha csak maga magának suttogta volna: ez az utolsó magyar őr 
a határon… A háziúr természetes biztonságával irányított a girbe-görbe utcákon át és a ven-
déglőben nagyvonalúan ő fizette ki a számlát. Mi, a bécsiek voltunk a vendégei, a dunán-
túli jövevények. 

Bécs  

A kertben, a virágzó tavasz gazdag fái alatt sétáltunk. Velünk lófrál láthatatlanul ifjú-
ságunk, megfigyel, lelassítva utánozza mozdulatainkat, az iramló idő kikopott számlájára 
írja… Éva lefényképez, a valamikori kolozsvári életünkből botorkáltunk a színre. Kicsit 
megroppanva, megrozsdásodva, összezsugorodva, de mégis mi vagyunk, a két erdélyi 
költő sértegeti az ondolált, német rendszerű, katonás természetet… 

Münster  

A katolikus város meghívására Dortmundból a boltíves árkádos, igen ápolt házakkal 
fennhéjazó, a hajdani vallásháborúk békéjének szálláscsinálója felé robogtunk, a gépkocsi 
elégedetten mormogott, az autópálya sima felülete csillogott a napisten ragyogó kedvé-
ben… Ha jól emlékszem, a magyar református kisebbség meghívásának tettünk eleget, il-
letve Kányádi Sándor költő látogatása szerepelt a napirenden. Már megérkeztünk, a kora-
délutáni, enyhe hangulat fogadott. A vendégfogadó hölgy autója után eredtünk és végül 
szerencsésen megérkeztünk célunk-
hoz. 

Sándor jobbra-balra biccentett, 
mintha régi ismerősök körében 
mozogna. Zsúfolt ház tapsolt neki, 
a gondos előkészülés gyümölcsöző 
volt. Kányádi félszemmel felém hu-
nyorított és elkezdett beszélni. Ver-
seit kívülről mondta, néha köny-
vébe tévedt tekintete s aztán folya-
matosan irányította sorait a figyel-
mesen csüngő hallgatóság felé. 

Kolozsvár  

Megbeszélésünk szerint a néhai 
New-York szálló sarkán találkoz-
tunk. Az Egyetem- és a Jókai utca 
kereszteződésén adtunk kezet egy-


